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Alulírott 
a mai napon, mint a fent megnevezett egyesület képviselőjeként nyilatkozom, hogy versenyzőim rendelkeznek érvényes „VERSENYEZHET” sportorvosi engedéllyel, a ju-jitsu sportra érvényes sportbaleseti biztosítással.

Nyilatkozom, hogy a sportról szóló 2004. évi I. törvény 1. § (3) bekezdése[footnoteRef:1] alapján versenyzőim versenyszerűen sportoló személyek, ezért a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet 4. § (3) bekezdése[footnoteRef:2] és 12. § (4) bekezdése[footnoteRef:3] alapján a fent megnevezett versenyen jogosultak részt venni.   [1:  1. § (3) Versenyszerűen sportoló (a továbbiakban: versenyző) az a természetes személy, aki a sportszövetség által kiírt, szervezett vagy engedélyezett versenyeken, vagy versenyrendszerben vesz részt. A versenyző vagy amatőr vagy hivatásos sportoló.]  [2:  4. § (4) A (3) bekezdés szerinti védelmi intézkedést nem kell alkalmazni a sportról szóló törvény szerint versenyszerűen sportolók számára tartott edzés és sportrendezvény alkalmával.]  [3:  12. § (4) A jégpályák, az uszodák, az edző- és fitnesztermek és a sportlétesítmények a sportról szóló törvény szerint versenyszerűen sportolók számára edzésen vagy sportrendezvényen való részvétel céljából látogathatóak.] 

Versenyzőim ismerik a Magyar Sport Ju-Jitsu Szakszövetség versenyszabályait és a versenyzésre vonatkozó rendelkezéseket, azokat magukra nézve kötelezően elismerik. 
Kijelentem, hogy versenyzőim rendelkeznek kitöltött és aláírt COVID-19 egészségügyi kérdőívvel, melyet a versenyzői nyilatkozat mellékleteként átadnak a verseny szervezőinek. Kijelentem, hogy a fent megnevezett versenyre vonatkozó, a szervezők által előírt egészségügyi és higiéniás szabályokat megismertem és versenyzőimmel megismertettem. Vállalom, hogy ezen szabályokat a verseny folyamán maradéktalanul betartom és versenyzőimmel betartatom.
Nyilatkozom, hogy versenyzőim saját felelősségre vesznek részt a versenyen, a fennálló egészségügyi kockázatokat megértették, s az ebből fakadó, saját egészségükre káros következmények kapcsán az MSJJSZ-el szemben kárigényt nem támasztanak.
Versenyzőim nevében elfogadom, hogy a mérkőzések alatt a versenyzőmet ért sportbalesetért, az abból adódó sérülés vagy egészségkárosodásért a rendezőket felelősség nem terheli, baleset esetén feléjük kártérítési vagy egyéb más igénnyel nem fordulunk. Jelen nyilatkozatom a fent megnevezett időpontra és versenyre vonatkozik.
Tudomásul veszem és versenyzőim nevében elfogadom, hogy a fent megnevezett eseményen fényképfelvétel, illetve hang és videofelvétel készül, s erről versenyzőimet tájékoztatom. 
Tudomásul veszem, hogy a fent megnevezett eseményen készült fényképfelvételeket, illetve video-, és hangfelvételeket az MSJJSZ nyilvánosan elérhető internetes oldalaira feltöltheti, továbbá az MSJJSZ népszerűsítő elektronikus, nyomtatott és egyéb tájékoztató anyagaiban promóciós célokra felhasználhatja.
Elfogadom, hogy az MSJJSZ adatkezelő szervezet, s az általa felhasznált adatokat az MSJJSZ Adatkezelési Szabályzata szerint kezeli, melyet megismertem és az abban foglaltakról tájékoztattam versenyzőimet is.
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